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REFERAT FRA BANEUDVALG 

 

24. februar 2025 

14:00 – 16:00 (M1) 

 

Medlemmer: Erwin Berngruber, Christian Vogensen, Jesper Lund, Ulla Gade, 

Ulrik Sørensen. 

1. Godkendelse af dagsorden 
 

2. Årsberetning 
 

3. Banebudget 2025 
 

4. Status på vandboring 
 

5. Status på driving range 
 

6. Udviklingsplan 
 

7. Eventuelt 
 

 
Ad 1 Godkendelse af dagsorden – velkommen til Ulla 

Dagsorden godkendt  

Christian gav kort intro til Ulla om baneudvalgets arbejde. 

Ad 2 Årsberetning 
Christian laver årsberetningen med beskrivelse af de væsentligste forhold, der har præget 
udvalgets arbejde i det foregående år, et år som har været meget præget af indkøring 
af robotter og vejrligets udfordringer på baneforholdene.   

 
Ad 3 Banebudget 2025 
Patrick, Ulla og Ulrik har kvalificeret banebudgettet. 
Der vil fortsat være fokus på investeringer i banen herunder optimering på antallet af 
robotter, så banen altid fremstår velklippet hele sæsonen. I perioder med masser af vækst 
har greenkeeperne erfaret, at den nuværende robotkapacitet ikke kan nå at klippe hele 
arealet, så banen altid fremstår nyklippet. Den klippekapacitet vi var stillet i udsigt 
robotterne skulle kunne klare, er noget lavere end estimeret.  
Der er dog klare forbedringer i forhold til greenkeepernes arbejdsmiljø, hvor de ikke 
længere skal sidde i dieselos en hel dag på en klipper.  
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Medlemmerne bliver ikke længere i samme omfang som tidligere forstyrret på 
banen af støj og trafik. 
Vi har i budgettet afsat penge til fortsat topdressing af fairways, hvilket mange 
medlemmer og gæster også påskønner, det fremgår også af medlemsundersøgelsen. 

 
Ad 4 Status på vandboring 
Der er nu boret ned i ca. 52 meters dybde, uden at der er fundet vand. Hullet er fyldt op 
igen med sand og lukket. 
Der afholdes møde med Aarhus kommune og NIRAS om nye steder for boringer, så vi kan 
udnytte tilladelsen til at få etableret egen vandforsyning. 

 
Ad 5 Driving range 
Udjævning af puklen på driving range har været et ønske fremsat af flere medlemmer. 
Der er indhentet flere tilbud, og de varierer lidt, men vi skal forvente en udgift på op til ca. 
500.000 kr. 
Da dette beløb er langt højere end de estimater, der tidligere har været fremme på 
medlemsmøder og generalforsamlinger fremlægges tilbuddene til drøftelse på 
generalforsamlingen. 
Merværdien for medlemmer og gæster vurderes at være minimal sammenlignet med en 
tilsvarende investering i andre områder på banen, hvor merværdien og spiloplevelsen vil 
kunne forbedres betydeligt.  
 
Ad 6 Udviklingsplan  
Det nye baneudvalg vil konkretisere hvilke områder, der skal prioriteres og optimeres de 
næste par år, og derefter udarbejde budgetter på opgaverne, som bestyrelsen 
efterfølgende skal tage stilling til. Det er et gennemgående ønske og proces for 
baneudvalget løbende at kunne forbedre spiloplevelsen. 

Udfordringen med svampeskader på greens vil fortsat få højeste fokus. 

Ad 7 Eventuelt 
Greenkeeperne forslår beskæring af træer, der skygger for putting green ved hul 1. 
Baneudvalget er enig i, at det vil være relevant, at der sikres mere lys til væksten af 
arealet på putting green. 
 
At lægge udslagsmåtter ud på vinterbanen er en tidskrævende opgave, og de benyttes 
ikke meget. Der overvejes alternative løsninger til næste sæson. 
 
Møder i 2025 vil blive afholdt i tidsrummet 14 – 16 og umiddelbart forud for de planlagte 
bestyrelsesmøder. 

 
  

Baneudvalget 24. februar 2025 

 


